ONEeKTUBHbLIN KYpC N0 MaTeMaTuKe Ans y4vawmxcs 9 Knaccos.

17 yacosB.
Tema Kypca: « CrnoxxHoe NnpoCcTbIMU ClIOBaMny.

yunTenb boyapeea Enena BnadumuposHa.

Llenu v 3apauum:

-Oka3zarb y4YyawMcsl rIcCUxosioro-
negarorn4ecKyro nogaep>xKy B Bbibope
npogunsa obydyeHns;

fTomMo4b yyawnMmcs peasibHO OLE€HUTb CBOMU
BO3MO>XHOCTMH.




Acnonb3yemass numepamypa:

M.U.CkaHaBn «CO60OpHUK 3a4a4y u
yrpa>XHeHuun A1 rnocTynaroLmx Bo
BTY3b1»;

J1.U.3BaBny «3agaHuns 4719 NpoBeAEHUS
[MMCbMEHHOI0 3K3aMeHa o MateMaTuke B
9knacce. »

J1.B.Ky3HeroBa «CO60OpHUK 3adaHunn 4715
roAroToBK1N K UTOroBoM arrecrayum B
Oks1acce»;

J1.B.Ky3HerjoBa «COOpHUK 3aaaHnun 415
rpoBeAeHUs NMUCbMEHHOIMo 3K3aMeHa o
asirebpe 3a Kypc OCHOBHOU LLIKOJIbI».



CodepixaHue

A.

1. PeweHne apmgpMmeTnyeckmnx npuMepoB Ha BCe AEeNCTBNSA C AE€CATUYHBIMA A
O06bIKHOBEHHbIMH ApOo6siMn.- 24aca.

2. lMpakrn4yeckas pabora.- 1yac.

b. lNMpeobpa3oBaHne asirebpandyecknx Bblpa>kKeHNH.

1.MMpnmMmeHeHne popMys1 COKpaLYEHHOro YMHOXE€HNSI B YNPOLE€HNN BbIPa>KeHNMN. -
lyac.

2.YnpouweHne asrebpanyeckmnx Bbipa>keHMH, cogeprkalymx Mmogysb.- 24aca.
3.YnpouweHne Bbipa>keHni C MCNoJIb30BaHNEM yKa3aHHOM NoACTaHOBKM.- 24aca.
4.Cnocobbl ocBO60>KAEHNSI OT NppayNoOHasZIbHOCTH B 3HaMeHaTtesie gpobun.- 2yaca.
5.Pazsim4yHbie crnocobbl pa3sio)keHUs1 Ha MHOXKHUTEJIN.- 34aca.

B. HexkoTopble 3aga4yM Cc napaMerpamMu- 34aca.



3aHATHe 5.
Tema: YnpouieHune anrebpanyeckmx BblpaXXeHUn, cogepxalumx Moaynb.
Llenu u 3agaymn: nomoyb yyalmmca bornee WmMpoKo oBnageTb NOHATUEM

MOZAYIsl, YBUOETb €ro B pasHbIX pakypcax U BCE 3TO B COBOKYMHOCTU 3adady oT
MNPOCTbIX 10 CIOXHbIX.

o YT1Oo 3HaeM?

(a,mipua >0
0 1), Va' =la[={" ’
-a,mpua <0.

o 2). d*+2ab+b* =(ath)

0 3. a’~b*=(a-b)(a+b)



o Y10 ymeem?

o 1). HaxoauTb /3 ~ 1,7;\/§z2,4
o 2). MpnBoanTtb ApOo6M K 06LLEMY
3HaMeHaTesNo.

o 3). BbiINONHATb BCe AeUCTBUSA C
anrebpanyeckumm apobsmm.

o 4). PacksniaabiBaTb KBaApPaTHbIN TPpeX4JieH Ha
MHOXXUTENMN.

o 5). CokpawaTtb Apobb.



ObbsiICHUTE peLleHne npumepa:

[3-2V3] +3=[3-2V3]+3=243-3+3=23

N peinTe CaMOCTOATESIbHO.

\/(2—\E)Z+\/(3—£)2_




YnpocTute BbipakeHue:

o 1. \/a2—4ab+4b2_ 8ab 2b
Jat +4ab+4b? a’—4b° a-2b

pu yeaoBun 0 < a < 2b.

2 (\x—rw,xz_ml\ zx_4j;\x_2\.

x—1 x+1



Pes3vipTaThbl AHKETHDOBAHHI, IIDOBEJIECHHOI'O ITOCJIE

IIDOXOXJICHHUI DJICKTHUBHOI'O Kvpca «CJIIOXHOE

IIDOCTHIMMA CcJIOBAMMI»” 110 MaTeMaTHUKe C YUallluMUCA

9—x KJIACCOB.

0]

1.MouyeMy Tbl Bbi6pan 3/1IeKTUBHbIA KYpC NO MaTeMaTuke?
A.NHTepecytocb npegmeToM- 60%
B. Xouy nukBuamposaTb npobenbl B 3HaHUAX- 14%
B. NoarotoBmuTbCA K 3k3aMeHy- 26%

2.ypoBnersBopwuio nm tebs coaeprxaHue Kypca?
A. Ja.- 87%

6. Het.- 0%

B. YactnyHo.- 13%

3.Kak Tbl cuMTaellb, 3afjJaHUAM KaKMX TEM NporpamMmbl crneayeTt yaenmTb
BHUMaHue? (3-4 BapuaHTa).

A. OyHKUMKN U rpadumkun- 87%

B. NpuMepsbl Ha BbluncneHne- 26%

B. YnpowieHne BblpaxeHnn ¢ npuMmeHeHueM (popMysl COKpaleHHOro YMHOXeHusa- 47%
. 3agauun c napameTpamu- 14%

. PeweHune TekcToBbIX 3aga4- 100%

E. UppaunoHanbHble yncna- 38%

4.ypoBnerBopsieT I Tebss ypoBeHb CJI0XXKHOCTM 3aAaau Kypca?
A. Hda.- 40%

b. HeT.- 13%

B. YactnyHo.- 47%

5.Xoten 6bl Tbl B AaNibHeWlIeM 3aHUMATbCA Ha TAaKUX Kypcax No MmarteMmarTuke?
A. da.- 80%

b. HeT.- 6%

B. lNoka He 3Hat.- 14%



